
 2תרגיל  –מבנים דיסקרטיים 

 1שאלה 

כלומר ,    בגודל  להיות קבוצת המטריצות האורתוגנליות      נגדיר את .    יהי  .א

      הוכיחו כי (.  היא השחלוף של    באשר )                       

 .לא אבלית      הראו כי  .חבורה ביחס לכפל מטריצות

הוא   -הכפל ב) קומוטטיביתהיא חבורה        הוכיחו כי .               נגדיר  .ב

 (.כפל של מספרים מרוכבים

 . -ב 4מצאו איבר מסדר  .ג

 2שאלה 

 .מונויד      יהי 

: המלצה. ]          מתקיים     -ו      חילופי אז לכל   הראו כי אם  .א

 .[ ה על אינדוקצי

 .[  : רמז. ]עבורו סעיף א לא נכון יביקומוטטמצאו דוגמא למונויד לא  .ב

 .           נגדיר .    יהי 

 .[העזרו בסעיף א] .גם מונויד אבלי      אז , אבלי  הראו כי אם  .ג

ו מהתכונות של מונויד לא איז .עבורו סעיף ג לא נכון מצאו דוגמא למונויד לא קומוטטיבי .ד

 .     מתקיימת עבור 

 .חבורה אבלית      אז  חילופיתחבורה   אם : הוכיחו או הפריכו .ה

 3שאלה 

 .                ,               :   -נתונות התמורות הבאות ב

י "י טבלה ובייצוג ע"בייצוג ע: דרכים 2-כתבו את התשובות ב.       ,   ,   חשבו את  .א

 .מכפלה של מחזורים זרים

 . -ו  הסדר של חשבו את  .ב

 


